Документ подписан простой электронной подписью

Информация о владельце:

ФИО: Агабекян Раиса Левон Тестосударственное аккредит ванное некоммерческое частное

Должность: ректор

Дата подписания: 29.05.2024 17:59:4**образовательное учрежд**ение высшего образования

Уникальный программный ключ:

4237c7ccb9b9« Академия маркетингати социально-информационных технологий — ИМСИТ»

(г. Краснодар)

#### Академический колледж

**УТВЕРЖДАЮ** Проректор по учебной работе, доцент Н.И. Севрюгина 08 апреля 2024 г.

### ОГСЭ.03 Иностранный язык в профессиональной деятельности Рабочая программа учебной дисциплины

Для студентов специальности 09.02.06 Сетевое и системное администрирование технический профиль

квалификация выпускника - Сетевой и системный администратор

Рассмотрено

на заседании предметно цикловой комиссии

Протокол № 9 от 05 апреля 2024 г.

Председатель ПЦК Куценко А.А.

Зав отделением Борей Т.В.

Принято педагогическим советом Академического колледжа

Протокол № 9

от 05 апреля 2024 г.

Рабочая программа разработана на основе основной профессиональной

образовательной программы среднего профессионального образования программы

подготовки специалистов среднего звена, специальности 09.02.06 Сетевое и системное

администрирование, Федерального закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 г.  $\mathbb{N}_{2}$ 

273- ФЗ Об образовании в Российской Федерации (редакция от 25.12.2018 г.) и

требований ФГОС среднего профессионального образования по специальности 09.02.06

Сетевое и системное администрирование утвержденного (приказ от 09.12.2016 г. № 1548

Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего

профессионального образования по специальности 09.02.06 Сетевое и системное

администрирование (Зарегистрировано в Минюсте России 26.12.2016 г. № 44978)) и

технического профиля профессионального образования.

Содержание программы реализуется в процессе освоения студентами основной

профессиональной образовательной программы по специальности 09.02.06 Сетевое и

системное администрирование технического профиля (на базе основного общего

образования) в соответствии с требованиями ФГОС СПО на 2-4 курсе (ах) в 3-8 семестре

(ax).

Рецензенты:

Заместитель директора по учебно-методической работе ЧУ ПОО КТУИС г. Краснодар,

Бондаренко Н. А.

Директор ООО «Вектор» г. Краснодар,

Бромберг Е. М.

Советник директора ООО «Аэро-тревел», г. Краснодар,

Коробенко Я.В.

2

### СОДЕРЖАНИЕ

1 Паспорт программы учебной дисциплины ОГСЭ.03 Иностранный язык в
профессиональной деятельности
1.1 Область применения рабочей программы учебной дисциплины 4
1.2. Место учебной дисциплины в структуре ОПОП
1 3. Цели, задачи и планируемые результаты изучения учебной дисциплины 4
1.4 Формирование личностных результатов воспитательной работы
обучающихся4
1.5 Количество часов на освоение рабочей программы учебной дисциплины:5
2. Структура и содержание учебной дисциплины 6
2.1. Объем учебной дисциплины и виды учебной работы 6
2.2 Тематический план и содержание учебной дисциплины
2.3 Образовательные технологии, используемые при проведении аудиторных
занятий11
2.4 Оценочные средства и контрольные вопросы
2.5 Фонд оценочных средств14
3. Условия реализации программы учебной дисциплины
3.1. Требования к минимальному материально-техническому обеспечению 15
3.2 Информационное обеспечение обучения
3.3. Перечень информационных технологий
3.4 Условия реализации программы для обучающихся инвалидов и лиц с
ограниченными возможностями здоровья16
4. Контроль и оценка результатов освоения учебной дисциплины 18

# 1 Паспорт программы учебной дисциплины ОГСЭ.03 Иностранный язык в профессиональной деятельности

### 1.1 Область применения рабочей программы учебной дисциплины

программа учебной дисциплины Иностранный язык профессиональной деятельности является частью основной профессиональной образовательной программы В соответствии федеральными государственными образовательными стандартами специальности среднего профессионального образования 09.02.06 Сетевое и системное администрирование.

### 1.2. Место учебной дисциплины в структуре ОПОП

Дисциплина является федеральным компонентом общего гуманитарного и социально-экономического цикла дисциплин для специальности и входит в общий гуманитарный и социально-экономический цикл.

## 1.3. Цели, задачи и планируемые результаты изучения учебной дисциплины

Цель этой дисциплины – дать представление: о роли и месте знаний по дисциплине при освоении смежных дисциплин по выбранной специальности и в сфере профессиональной деятельности.

Код	Знания	Умения
компетен		
ции		
ОК 01	правила построения простых и	понимать общий смысл четко произнесенных
ОК 04	сложных предложений на	высказываний на известные темы
ОК 06	профессиональные темы;	(профессиональные и бытовые),
ОК 10	основные	понимать тексты на базовые профессиональные
	общеупотребительные глаголы	темы
	(бытовая и профессиональная	участвовать в диалогах на знакомые общие и
	лексика); лексический	профессиональные темы
	минимум, относящийся к	строить простые высказывания о себе и о своей
	описанию предметов, средств и	профессиональной деятельности
	процессов профессиональной	кратко обосновывать и объяснить свои действия
	деятельности; особенности	(текущие и планируемые)
	произношения; правила чтения	писать простые связные сообщения на знакомые
	текстов профессиональной	или интересующие профессиональные темы.
	направленности	правила построения простых и сложных
	<del>-</del>	предложений на профессиональные темы

# 1.5 Количество часов на освоение рабочей программы учебной дисциплины:

**Объем общеобразовательной программы** обучающегося — 198 час, в том числе:

обязательной аудиторной учебной нагрузки обучающегося — 182 часов; самостоятельной работы обучающегося — 16 часа; лекции — 2 часа;

Практические занятия – 180 часов.

## 2. Структура и содержание учебной дисциплины

### 2.1. Объем учебной дисциплины и виды учебной работы

Вид учебной деятельности	Объем часов всего
Объем общеобразовательной программы	180
Обязательная аудиторная учебная нагрузка	128
(всего)	
Консультации	
В том числе:	
лекции	2
практические занятия	178
лабораторные работы	
Вариативная часть	52
Самостоятельная работа студента (всего)	
В том числе: самостоятельная работа над курсовой	
работой (если предусмотренная)	
Промежуточная аттестация	
Вид промежуточной аттестации – дифф.зачет	4, 6, 8 семестр

## 2.2 Тематический план и содержание учебной дисциплины

Наименование	Содержание учебного материала и формы организации деятельности	Объём	Осваиваемые
разделов и тем	обучающихся	часов	элементы
Тема 1. Система	Содержание учебного материала	20	ОК 01
образования в России и	Не предусмотрено		ОК 04
за рубежом			ОК 06
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 10
	Лексический материал по теме.		
	Грамматический материал:		
	- разряды существительных;		
	- число существительных;		
	- притяжательный падеж существительных		
	Экскурсия «Мой техникум».		
	Подготовка рекламного проспекта «Техникум»		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 2. Различные	Содержание учебного материала	20	ОК 01
виды искусств. Мое хобби.	Не предусмотрено		ОК 04 ОК 06
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 10
	Лексический материал по теме.		
	Грамматический материал:		
	- разряды прилагательных;		
	- степени сравнения прилагательных;		
	- сравнительные конструкции с союзами		
	Контрольная работа № 1 (1 час)		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 3. Здоровье и	Содержание учебного материала	26	ОК 01
спорт	Не предусмотрено		ОК 04 ОК 06
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		
	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		

	- разряды числительных;		
	- употребление числительных;		
	- обозначение времени, обозначение дат		
	Проект-презентация «День здоровья»		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 4. Путешествие.	Содержание учебного материала	26	ОК 01
Поездка за границу.	Не предусмотрено		ОК 04
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 06
	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		
	- личные, притяжательные местоимения;		
	- указательные местоимения;		
	- возвратные местоимения;		
	- вопросительные местоимения;		
	- неопределенные местоимения		
	Сочинение «Как мы путешествуем?»		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 5. Моя будущая	Содержание учебного материала	26	ОК 01
профессия, карьера	Не предусмотрено		ОК 04
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 06
	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		
	- видовременные формы глагола;		
	- оборот thereis/ thereare		
	Эссе «Хочу быть профессионалом»		
	Контрольная работа № 2 (1 час)		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 6. Компьютеры и	Содержание учебного материала	20	ОК 01
их функции	Не предусмотрено		ОК 04
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 06

	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		
	- времена группы Continuous;		
	Работа с текстом «Компьютеры и их функции»		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 7. Подготовка к	Содержание учебного материала	20	ОК 01
трудоустройству.	Не предусмотрено		ОК 04
	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 06
	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		
	- сложное подлежащее;		
	- сложное дополнение		
	Работа с текстом «Подготовка к трудоустройству: составление и заполнение		
	документации»		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 8. Правила	Содержание учебного материала	20	ОК 01
телефонных	Не предусмотрено		ОК 04
переговоров	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 06
	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		
	- сложносочиненные предложения;		
	- сложноподчиненные предложения		
	Работа с текстом «Правила телефонных переговоров»		
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика		
Тема 9. Официальная и	Содержание учебного материала	20	ОК 01
неофициальная	Не предусмотрено		ОК 04
переписка.	В том числе, практических занятий и лабораторных работ		ОК 06
	Лексический материал по теме.		ОК 10
	Грамматический материал:		
	- типы придаточных предложений;		

- наречия some, any, no, everyи их производные Работа с текстом «Официальная и неофициальная переписка»			
	Самостоятельная работа обучающихся примерная тематика	-	
	Всего	180	

## 2.3 Образовательные технологии, используемые при проведении аудиторных занятий

Образовательные технологии, используемые при реализации различных видов учебной работы и дающие наиболее эффективные результаты освоения дисциплины.

В соответствии с требованиями ФГОС СПО по специальности реализация компетентностного подхода должна предусматривать широкое использование в учебном процессе активных и интерактивных форм проведения занятий (компьютерных симуляций, деловых и ролевых игр, разбор конкретных ситуаций, психологические и иные тренинги и т.д.) в сочетании с внеаудиторной работой с целью формирования и развития требуемых компетенций обучающихся.

Виды образовательных технологий.

Образовательная технология — это совокупность научно и практически обоснованных методов и инструментов для достижения запланированных результатов в области образования. Применение конкретных образовательных технологий в учебном процессе определяется спецификой учебной деятельности, ее информационно-ресурсной основы и видов учебной работы.

1. Традиционные образовательные технологии ориентируются на организацию образовательного процесса, предполагающую прямую трансляцию знаний от преподавателя к студенту (преимущественно на основе объяснительно-иллюстративных методов обучения). Учебная деятельность студента носит в таких условиях, как правило, репродуктивный характер.

Примеры форм учебных занятий с использованием традиционных технологий:

Лекция — последовательное изложение материала в дисциплинарной логике, осуществляемое преимущественно вербальными средствами (монолог преподавателя).

Семинар — беседа преподавателя и студентов, обсуждение заранее подготовленных сообщений, проектов по каждому вопросу плана занятия с единым для всех перечнем рекомендуемой обязательной и дополнительной литературы.

Практическое занятие — занятие, посвященное освоению конкретных умений и навыков по предложенному алгоритму.

Лабораторная работа — организация учебной работы с реальными материальными и информационными объектами, экспериментальная работа с

аналоговыми моделями реальных объектов.

2. Технологии проблемного обучения — организация образовательного процесса, которая предполагает постановку проблемных вопросов, создание 20 учебных проблемных ситуаций для стимулирование активной познавательной деятельности студентов.

Примеры форм учебных занятий с использованием технологий проблемного обучения:

Проблемная лекция — изложение материала, предполагающее постановку проблемных и дискуссионных вопросов, освещение различных научных подходов, авторские комментарии, связанные с различными моделями интерпретации изучаемого материала.

Практическое занятие в форме практикума — организация учебной работы, направленная на решение комплексной учебно-познавательной задачи, требующей от студента применения как научно-теоретических знаний, так и практических навыков.

Практическое занятие на основе кейс-метода («метод кейсов», «кейсстади») — обучение в контексте моделируемой ситуации, воспроизводящей реальные условия научной, производственной, общественной деятельности. Обучающиеся должны проанализировать ситуацию, разобраться в сути проблем, предложить возможные решения и выбрать лучшее из них. Кейсы базируются на реальном фактическом материале или же приближены к реальной ситуации.

3. Игровые технологии — организация образовательного процесса, основанная на реконструкции моделей поведения в рамках предложенных сценарных условий.

Примеры форм учебных занятий с использованием игровых технологий:

Деловая игра — моделирование различных ситуаций, связанных с выработкой и принятием совместных решений, обсуждением вопросов в режиме «мозгового штурма», реконструкцией функционального взаимодействия в коллективе и т.п.

Ролевая игра — имитация или реконструкция моделей ролевого поведения в предложенных сценарных условиях.

4. Технологии проектного обучения — организация образовательного процесса в соответствии с алгоритмом поэтапного решения проблемной задачи или выполнения учебного задания. Проект предполагает совместную учебно-познавательную деятельность группы студентов, направленную на выработку концепции, установление целей и задач, формулировку ожидаемых результатов, определение принципов и методик решения

поставленных задач, планирование хода работы, поиск доступных и оптимальных ресурсов, поэтапную реализацию плана работы, презентацию результатов работы, их осмысление и рефлексию.

Основные типы проектов:

Исследовательский проект — структура приближена к формату научного исследования (доказательство актуальности темы, определение научной проблемы, предмета и объекта исследования, целей и задач, методов, источников, выдвижение гипотезы, обобщение результатов, выводы, обозначение новых проблем).

Творческий проект, как правило, не имеет детально проработанной структуры; учебно-познавательная деятельность студентов осуществляется в рамках рамочного задания, подчиняясь логике и интересам участников проекта, жанру конечного результата (газета, фильм, праздник и т.п.).

Информационный проект — учебно-познавательная деятельность с ярко выраженной эвристической направленностью (поиск, отбор и систематизация информации о каком-то объекте, ознакомление участников проекта с этой информацией, ее анализ и обобщение для презентации более широкой аудитории).

5. Интерактивные технологии — организация образовательного процесса, которая предполагает активное и нелинейное взаимодействие всех участников, достижение на этой основе личностно значимого для них образовательного результата. Наряду со специализированными технологиями такого рода принцип интерактивности прослеживается в большинстве современных образовательных технологий.

Примеры форм учебных занятий с использованием специализированных интерактивных технологий:

- лекция «обратной связи» лекция—провокация (изложение материала с заранее запланированными ошибками),
  - лекция-беседа,
  - лекция-дискуссия,
- семинар-дискуссия коллективное обсуждение какого-либо спорного вопроса, проблемы, выявление мнений в группе.
- 6. Информационно-коммуникационные образовательные технологии организация образовательного процесса, основанная на применении специализированных программных сред и технических средств работы с информацией.

Примеры форм учебных занятий с использованием информационно-коммуникационных технологий:

- Лекция-визуализация изложение содержания сопровождается презентацией (демонстрацией учебных материалов, представленных в различных знаковых системах, в т.ч. иллюстративных, графических, аудио- и видеоматериалов).
- Практическое занятие в форме презентации представление результатов проектной или исследовательской деятельности с использованием специализированных программных сред.

#### 2.4 Оценочные средства и контрольные вопросы

- 1. Какие основные преимущества знания иностранного языка в профессиональной сфере?
- 2. Какие языки считаются наиболее востребованными в мировом бизнесе?
- 3. Как влияет знание иностранного языка на карьерный рост?
- 4. Какие специфические термины и выражения используются в вашей профессиональной области на иностранном языке?
- 5. Какие методы изучения иностранного языка наиболее эффективны для профессионалов?
- 6. Какие ресурсы и инструменты можно использовать для изучения специализированного иностранного языка?
- 7. Как важно понимание культурных особенностей стран, говорящих на изучаемом языке, для успешного делового общения?
- 8. Какие типы документов или коммуникаций чаще всего требуют перевода или написания на иностранном языке в вашей профессии?
- 9. Какие навыки общения на иностранном языке считаются ключевыми для успешной профессиональной деятельности?
- 10. Какой уровень владения иностранным языком чаще всего требуется для конкретных должностей в вашей отрасли?
- 11. Какие межкультурные различия могут повлиять на деловое общение на иностранном языке?
- 12. Каким образом использование иностранного языка может помочь в установлении международных партнерств и связей?
- 13. Какие технологии помогают в совершенствовании навыков владения иностранным языком в профессиональной сфере?
- 14. Какие особенности произношения или акцента могут повлиять на понимание в профессиональном общении на иностранном языке?
- 15. Какие специализированные курсы или программы обучения иностранному языку могут быть полезны для развития карьеры?
- 16. Какие стратегии помогают сохранить и улучшить навыки владения иностранным языком при ограниченном времени?
- 17. Как важно умение быстро переключаться между языками в мультиязычной рабочей среде?
- 18. Какие специальные требования могут предъявляться к переводчикам или специалистам по иностранным языкам в вашей отрасли?

- 19. Какие рекомендации можно дать по поддержанию мотивации при изучении иностранного языка для профессиональных целей?
- 20. Какие типы коммуникации (письменная, устная, деловая) требуют особого внимания при использовании иностранного языка на работе?
- 21. Какие особенности грамматики или стиля общения могут быть ключевыми при использовании иностранного языка в профессиональной деятельности?
- 22. Каким образом знание нескольких иностранных языков может повлиять на карьерные возможности специалиста?
- 23. Как важно умение быстро адаптироваться к различным диалектам или вариантам иностранного языка для успешного делового общения?
- 24. Какие стратегии помогают расширить словарный запас на иностранном языке для более эффективной коммуникации в профессиональной среде?
- 25. Какие типичные ошибки делаются при использовании иностранного языка на работе, и как ими можно избежать?
- 26. Как важно поддерживать навыки письменного перевода на иностранный язык для успешной профессиональной деятельности?
- 27. Какие методы самообучения можно применить для постоянного совершенствования навыков общения на иностранном языке?
- 28. Каким образом использование специализированной терминологии может повлиять на эффективность делового общения на иностранном языке?
- 29. Как важна регулярная практика устной речи на иностранном языке для сохранения навыков общения в профессиональной среде?
- 30. Какие перспективы открывает знание иностранного языка для развития карьеры в международной компании или организации?

#### 2.5 Фонд оценочных средств

- 1. Your translation is ... of all.
- a. gooder c. best
- b. the most good d. the best
- 2. I didn't feel very well when I woke up, so I stayed ... bed.
- a. at c. in 16
- b. on d. by
- 3. We went to see a play ... the National Theatre when we were in London.
- a. at c. in
- b. on d. out
- 4. Don't phone tomorrow evening. I won't be ... home.
- a. on c. at
- b. for d. in
- 5. When I realized that I had taken the wrong umbrella, I immediately apologized ... my mistake.

- a. on c. by
- b. for d. with
- 6. Please let me borrow your camera. I promise I'll take good care ... it.
- a. of c. to
- b. with d. in
- 7. Don't listen ... what he says. He's stupid.
- a. of c. on
- b. to d. with
- 8. Ann doesn't write ... her parents very often but she phones them at least once a week.
- a. for c. on
- b. after d. to
- 9. Do they enjoy travelling around the world? Yes, ....
- a. she do c. they does
- b. they do d. they are
- 10. They always ... in the yard after school.
- a. play c. is playing
- b. plays d. are playing
- 11. Listen! Someone ... at the door.
- a. is knocking c. to knock 17
- b. are knocking d. knock
- 12. After three failures he finally ... the driving test.
- a. to pass c. passed
- b. passing d. passes
- 13. We ... to the tape-recorder because it was broken.
- a. didn't listen c. didn't listened
- b. not did listen d. not listened
- 14. The doorbell rang when he ... a book.
- a. to read c. were reading
- b. reading d. was reading
- 15. My boyfriend ... tabloids.
- a. not to read c. does not read

- b. do not read d. does not reads
- 16. Have you heard of Somerset Maugham? Yes, I ... Somerset Maugham's short stories.
- a. has just read c. is reading
- b. have just read d. was reading
- 17. Do "quality" papers publish analytical articles, involving business issues? No, ...

.

- a. they aren't c. they doesn't
- b. they weren't d. they don't
- 18. Mary ... her exam yesterday.
- a. passing c. did passed
- b. passed d. passes
- 19. I'm reading a book ... the history of France.
- a. from c. in
- b. with d. about
- 20. Is it far ... your house to the shop? 18
- a. by c. of
- b. out of d. from
- 21. What's ... television tonight?
- a. on c. in
- b. by d. about
- 22. He drove ... the garage and down the street.
- a. by c. for
- b. out of d. on
- 23. Is Mexico City the biggest city ... the world?
- a. from c. in
- b. on d. about
- 24. The book was very ....
- a. interest c. interesting
- b. of interest d. interested
- 25. She ... walking, and often ... for a walk in town.
- a. love, going c. loves, goes

- b. love, go d. loves, goed
- 26. Don't wake ... the baby. Be quiet!
- a. down c. on
- b. up d. out
- 27. Tom ... football every day.
- a. not play c. do not play
- b. does not plays d. does not play
- 28. ... you often ... to the opera with your friends?
- a. does, go c. do, go
- b. does, goes d. does going
- 29. ... your little sister in bed now?
- a. am c. are 19
- b. is d. bes
- 30. Rice ... in Britain.
- a. does not grow c. do not grow
- b. is not grow d. does not grows
- 31. Mozart ... more than 600 pieces of music.
- a. write c. did write
- b. writed d. wrote
- 32. I ... my teeth three times yesterday.
- a. clean c. did clean
- b. cleaned d. do clean
- 33. It was hot in the room, so I ... the window.
- a. opening c. was open
- b. opened d. am opened
- 34. Last Tuesday Lisa ... from London to Madrid.
- a. fly c. flew
- b. flown d. will fly
- 35. ... you ... Lucy at the party last week?
- a. was, see c. did, see
- b. did, seen d. did, saw

- 36. Richard ... to the theatre last night.
- a. not go c. did not went
- b. not went d. did not go
- 37. Did you play football last weekend? Yes, ....
- a. it is c. I didn't
- b. she did d. I did
- 38. I ... a camera a year ago, but I ... it now. 20
- a. not have, has c. didn't have, have
- b. didn't had, haves d. didn't have, do have
- 39. The weather ... very good yesterday.
- a. was not c. had not
- b. were not d. did not
- 40. Did you finish your work ten minutes ago? No, I ....
- a. do not c. am not
- b. have not d. did not

#### 3. Условия реализации программы учебной дисциплины

## 3.1. Требования к минимальному материально-техническому обеспечению

Помешение кабинетов удовлетворяет требованиям Санитарноэпидемиологических правил и нормативов (СанПиН 2.4.2 № 178-02) и оснащено типовым оборудованием, указанным в настоящих требованиях, в том числе специализированная учебная мебель и средства обучения, требований достаточными выполнения уровню ДЛЯ К подготовки обучающихся.

Кабинеты оснащены мультимедийным оборудованием, посредством которых участники образовательного процесса могут просматривать визуальную, создавать презентации, видеоматериалы, иные документы.

#### 3.2 Информационное обеспечение обучения.

#### Основные источники:

- 1. Маньковская, 3. В. Английский язык : учебное пособие / 3. В. Маньковская. Москва : ИНФРА-М, 2024. 200 с. (Среднее профессиональное образование).
- 2. Миньяр-Белоручева, А. П. Английский язык : учебное пособие / А.П. Миньяр-Белоручева. 3-е изд., доп. Москва : ФОРУМ : ИНФРА-М, 2023. 192 с.
- 3. Дюканова, Н. М. Английский язык : учебное пособие / Н.М. Дюканова. 2-е изд., перераб. и доп. Москва : ИНФРА-М, 2023. 319 с. (Среднее профессиональное образование).

#### Дополнительные источники:

- 1. Маневич, Е. Г. Английский язык. Второй иностранный язык. 10 класс (базовый уровень) : учебник / Е. Г. Маневич, А. А. Полякова, Д. Дули, В. Эванс. 4-е изд., стер. Москва : Ex press P ublishing : Просвещение, 2022. 160 с.
- 2. Лушникова, Г. И. Английский язык. Стилистика. T he P ower of Stylistics : учебное пособие / Г.И.Лушникова, Т.Ю.Осадчая. Москва : ИНФРА-М, 2024. 189 с.

#### 3.3. Перечень информационных технологий

В рамках изучения дисциплины используются следующие информационные технологии:

- электронно-библиотечная система «Znanium.com» (расположенная по электронному адресу http://znanium.com/catalog), электронно-библиотечная система «Ibooks.ru» (расположенная по электронному адресу https://ibooks.ru/home.php?routine=bookshelf);
- презентационные материалы, разработанные в целях визуализации учебного материала и повышения наглядности обучения, в соответствии с календарно тематическим планом по дисциплине;
- в рамках изучения дисциплины используется пакет программ Microsoft Office.

# 3.4 Условия реализации программы для обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся по программе подготовки 09.02.06 Сетевое и системное администрирование, обеспечиваются печатными и электронными образовательными ресурсами в формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.

Специфика получаемой направленности (профиля) образовательной программы предполагает возможность обучения следующих категорий инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

- с ограничением двигательных функций;
- с нарушениями слуха;
- с нарушениями зрения.

Организация образовательного процесса обеспечивает возможность беспрепятственного доступа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и (или) инвалидов в учебные аудитории и другие помещения, для этого имеются пандусы, поручни, лифты и расширенные дверные проемы.

В учебных аудиториях и лабораториях имеется возможность оборудовать места для студентов-инвалидов с различными видами нарушения здоровья, в том числе опорно-двигательного аппарата и слуха. Освещенность учебных мест устанавливается в соответствии с положениями

СНиП 23-05-95 «Естественное и искусственное освещения». Все предметы, необходимые для учебного процесса, располагаются в зоне максимальной досягаемости вытянутых рук.

Помещения предусматривают учебные места для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, имеющих сердечно-сосудистые заболевания, они оборудованы солнцезащитными устройствами (жалюзи), в них имеется система климат-контроля.

## 4. Контроль и оценка результатов освоения учебной дисциплины

Результаты обучения	Критерии оценки	Формы и методы	
		оценки	
уметь:	«Отлично» - теоретическое	Примеры форм и	
• понимать общий	содержание курса освоено	методов контроля и	
смысл четко	полностью, без пробелов,	оценки	
произнесенных	умения сформированы, все	• Компьютерное	
высказываний на известные	предусмотренные программой	тестирование на знание	
темы (профессиональные и	учебные задания выполнены,	терминологии по теме;	
бытовые),	качество их выполнения	• Тестирование	
• понимать тексты на	оценено высоко.	• Контрольная	
базовые профессиональные	«Хорошо» - теоретическое	работа	
темы	содержание курса освоено	• Самостоятельная	
• участвовать в	полностью, без пробелов,	работа.	
диалогах на знакомые	некоторые умения	<ul> <li>Защита</li> </ul>	
общие и профессиональные	сформированы недостаточно,	реферата	
темы	все предусмотренные	• Семинар	
• строить простые	программой учебные задания	• Защита курсовой	
высказывания о себе и о	выполнены, некоторые виды	работы (проекта)	
своей профессиональной	заданий выполнены с	• Выполнение	
деятельности	ошибками.	проекта;	
• кратко обосновывать	«Удовлетворительно» -	• Наблюдение за	
и объяснить свои действия	теоретическое содержание	выполнением	
(текущие и планируемые)	курса освоено частично, но	практического задания.	
• писать простые	пробелы не носят	(деятельностью	
связные сообщения на	существенного характера,	студента)	
знакомые или	необходимые умения работы с	• Оценка	
интересующие	освоенным материалом в	выполнения	
профессиональные	основном сформированы,	практического	
темыправила построения	большинство	задания(работы)	
простых и сложных	предусмотренных программой	• Подготовка и	
предложений на	обучения учебных заданий	ний выступление с	
профессиональные темы	выполнено, некоторые из	докладом, сообщением,	
знать:	выполненных заданий	презентацией	
• правила построения	содержат ошибки.	• Решение	
простых и сложных	«Неудовлетворительно» -	ситуационной задачи	
предложений на	едложений на теоретическое содержание		
профессиональные темы	курса не освоено,		
• основные	необходимые умения не		
общеупотребительные	сформированы, выполненные		
глаголы (бытовая и	учебные задания содержат		
профессиональная лексика)	грубые ошибки.		
• лексический			
минимум, относящийся к			
описанию предметов,			

средств и процессов	
профессиональной	
деятельности	
• особенности	
произношения	
• правила чтения	
текстов профессиональной	
направленности	

#### 5. Оценка освоения достижений личностных результатов воспитательной работы

Оценка достижения обучающимися личностных результатов (далее – ЛР) проводиться в рамках контрольных и оценочных процедур, предусмотренных данной Программой.

Способы контроля результатов и критерии результативности реализации воспитательной работы обучающихся академического колледжа.

Вид контроля	Результат контроля	
Входной контроль	диагностика способностей и интересов	
	обучающихся (тестирование,	
	анкетирование, социометрия, опрос).	
Текущий контроль	педагогическое наблюдение в процессе	
	проведения мероприятий,	
	педагогический анализ творческих	
	работ, мероприятий обучающихся,	
	формирование и анализ портфолио	
	обучающегося; исполнение текущей	
	отчетности	
Итоговый контроль	анализ деятельности	

#### Комплекс критериев оценки личностных результатов обучающихся:

- демонстрация интереса к будущей профессии;
- оценка собственного продвижения, личностного развития;
- положительная динамика в организации собственной учебной деятельности по результатам самооценки, самоанализа и коррекции ее результатов;
- ответственность за результат учебной деятельности и подготовки к профессиональной деятельности;
  - проявление высокопрофессиональной трудовой активности;
  - участие в исследовательской и проектной работе;
- участие в конкурсах профессионального мастерства, олимпиадах по профессии, викторинах, в предметных неделях;
- соблюдение этических норм общения при взаимодействии с обучающимися, преподавателями, руководителями практик;
  - конструктивное взаимодействие в учебном коллективе;